

16 ноября активисты молодежного движения Новое Поколение и студенты факультета иностранных языков НИУ Белгу посетили противотуберкулезный диспансер с мастер-классом по изготовлению Новогодних елочек.



Казалось бы, что сложного в елочной поделке? - "Зависит от фантазии", ответят Вам ребята. А у маленьких воспитанников диспансера она очень развита, поэтому и елочки получились яркие и красивые. Детки очень старались украсить свою елочку и сделать ее более пушистой и нарядной. В итоге получился целый хвойный лес! Ребята и студенты получили массу положительных эмоций от совместной деятельности и результатов своего труда. После такого мероприятия сразу захотелось Новогоднего праздника, но активисты и студенты обещали прийти к ребятам еще раз для того что бы вместе как следует подготовиться к Новогодним праздникам и написать письмо Деду Морозу со своими заветными желаниями!!!



